

Το «FAKE NEWS FORUM» περιλαμβάνει τρεις θεματικές ενότητες:

Η ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΤΩΝ FAKE NEWS – THE CHALLENGE OF FAKE NEWS

ΟΜΙΛΗΤΕΣ:

ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΧΟΙΝΑΣ – Αντιπρόεδρος Ευρωπαϊκής Επιτροπής

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗΣ – Υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης

ΜΑΡΙΑ ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ – Πρόεδρος ΕΣΗΕΑ

ΝΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ – Αναπλ. Καθηγητής Διεθνούς Δημοσιογραφίας, ΑΠΘ

ΣΤΡΑΤΗΣ ΛΙΑΡΕΛΛΗΣ – Δημοσιογράφος, Εντεταλμένος Σύμβουλος ANTENNA

VIDEO - CLARISSA WARD -Chief International Correspondent, CNN

VIDEO - IAN BREMMER - Πρόεδρος Eurasia Group - GZERO Media

FAKE NEWS ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ – FAKE NEWS: A LEGAL PERSPECTIVE

ΟΜΙΛΗΤΕΣ:

ΚΩΣΤΑΣ ΤΣΙΑΡΑΣ – Υπουργός Δικαιοσύνης

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΕΡΒΕΣΟΣ – Πρόεδρος Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ – Δ/ντης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, ΕΛ.ΑΣ.

Η ΕΣΗΕΑ και το ΕΣΡ σε ιδιωτικό συνέδριο για τα fake news, παρέα μετην “προπαγανδιστική κυβερνητική μηχανή” παραγωγής ψευδών ειδήσεων!

Μέτωπο για την Ανατροπή στα ΜΜΕ

Τη στιγμή που πληθαίνουν τα δημοσιεύματα για την κατάπτωση της ελευθερίας του Τύπου στη χώρα μας, τη στιγμή που διεθνείς δημοσιογραφικές ενώσεις έχουν ζητήσει συνάντηση και απαντήσεις από την ΕΣΗΕΑ για την ανελευθερία του Τύπου, τα φαινόμενα λογοκρισίας, την κυβερνητική πίεση σε δημοσιογράφους, την αλλαγή του Ποινικού Κώδικα για τις “ψευδείς ειδήσεις”, τη δολοφονία του Γιώργου Καραϊβάζ, η πρόεδρος Μαρία Αντωνιάδου αποδέχθηκε την πρόσκληση και θα μιλήσει στο συνέδριο που οργανώνει ο όμιλος ANT1 του Θ.Κυριακού για τα “fake news”! Μαζί με τον πρόεδρο της Ν.Δ και πρωθυπουργό Κ.Μητσοτάκη που θα απευθύνει χαιρετισμό, τον πρόεδρο του ΕΣΡ Θ. Κουτρουμάνο που υποτίθεται πως ελέγχει τα ιδιωτικά κανάλια για την καταπάτηση της νομοθεσίας, μαζί με τον υπουργό Δικαιοσύνης Κ. Τσιάρρα ο οποίος άλλαξε τη νομοθεσία για τη δημοσίευση “ψευδών ειδήσεων” ώστε να κινδυνεύουν με φυλάκιση ΜΜΕ και δημοσιογράφοι για ειδήσεις που δεν εγκρίνονται από την κυβέρνηση. Ομιλητές θα είναι και ο Γ.Οικονόμου, ο υφυπουργός του Μαξίμου που ελέγχει και εποπτεύει το σύστημα επικοινωνιακής προστασίας της κυβέρνησης Μητσοτάκη για όλα τα ΜΜΕ.

Προφανώς και δεν ελήφθη καμία απόφαση στο Διοικητικό συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ για την συμμετοχή της προέδρου στο ιδιωτικό συνέδριο που οργανώνει ο όμιλος του Θεωδωρή Κυριακού μαζί με όλη την κυβέρνηση και τη συμμετοχή του οργάνου που υποθετικά τους ελέγχει, το ΕΣΡ. Ή ίσως να ήταν μια ακόμη απόφαση των “έξι”, της περίφημης πλειοψηφίας στο ΔΣ της ΕΣΗΕΑ από τις δυο παρατάξεις που πρόσκεινται πολιτικά σε Ν.Δ και ΣΥΡΙΖΑ. Προφανώς επίσης, δεν υπήρξε καμία ενημέρωση για πρόσκληση της ΕΣΗΕΑ σε αυτό το συνέδριο. Από τις ανακοινώσεις του ANT1 το μάθαμε. Ούτε βεβαίως υπήρξε ενημέρωση για το αν τελικά η ένωση συντακτών ενημέρωσε τις διεθνείς δημοσιογραφικές ενώσεις για την κατάπτωση της ελευθερίας του Τύπου στην Ελλάδα, τι ακριβώς στοιχεία έδωσε, σε ποιες ενέργειες της ενάντια στην πίεση της κυβέρνησης, αναφέρθηκε.

Η συμμετοχή της ΕΣΗΕΑ στο ιδιωτικό συνέδριο για τα fake news μαζί με όλους τους εκπροσώπους της κυβερνητικής παραγωγής και κατασκευής “ψευδών ειδήσεων”, δυστυχώς επιβεβαιώνει ότι η απουσία, η αδιαφορία, η παθητικότητα που δείχνει η ένωση των δημοσιογράφων δεν είναι ούτε τυχαία, ούτε αποτέλεσμα πολιτικών συμμαχιών. Η δυστοκία της να υπερασπιστεί δημοσιογράφους που

παρακολουθούνται από την ΕΥΠ, ρεπόρτερ και ερευνητές που απειλούνται επειδή κάνουν ρεπορτάζ για τις εγκληματικές επαναπροωθήσεις προσφύγων, η άρνησή της να ενεργεί δυναμικά και κινηματικά στην καταπάτηση της ελευθερίας του Τύπου, έχουν τελικά αιτία.

Και είναι συνειδητή επιλογή της πλειοψηφίας που διοικεί την ένωση συντακτών να συντάσσεται με την κυβερνητική και την πολιτική εξουσία γενικά, αφήνοντας απροστάτευτους τους εργαζόμενους δημοσιογράφους στη διπλή εφιαλτική πίεση. Από τη μια η κυβερνητική προπαγάνδα και από την άλλη η εργοδοτική ασυδοσία.

Πηγή: metopouanotropismme.blogspot.com